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"Ojalá Alan no gane en Trujillo y siga
llorando"
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LA LIBERTAD | TRUJILLO.- Víctor Andrés García Belaúnde es
uno de los congresistas opositores más ácidos al partido
de gobierno, el APRA, y en su visita a Trujillo no ha perdido
la ocasión de opinar contra "los compañeros". Esta vez,
tomando en cuenta las lamentaciones que en una
oportunidad confirmara el propio Alan García, tras perder
las municipales en Trujillo, el parlamentario de Acción
Popular espera que el Mandatario continúe "llorando".

?Cuál es su análisis de las próximas elecciones regionales
y ediles en La Libertad? Bueno, justamente he venido hoy

(ayer) a Trujillo para coordinar con los dirigentes de Acción Popular y establecer las acciones
frente a la campaña electoral. Acerca de mi análisis, sé que el APRA está pasando por varias
luchas infraternas y ojalá que Alan García siga llorando y su partido no recupere Trujillo. Ese es
mi opinión e interés personal.

?Y Acción Popular enviará candidato para Trujillo? Esa es la idea. Coordinaremos todo para
nuestro candidato.

Sin embargo? harán alianzas electorales? Eso lo evaluaremos.

?Para la Alcaldía de Lima, apoyarán a su candidato Gonzalo Alegría o al final ayudarán a
Lourdes Flores? Nosotros tenemos nuestro candidato y es a quien aporreemos.

Esperemos que la votación no se polarice entre (Alberto) Kouri y Lourdes Flores y tengamos
más opciones para votar.

Por otro lado, esta semana se habla mucho de la pérdida de audios, los cuales incriminarían a
personajes del Gobierno? Cómo cree que terminará eso? Creo que la verdad la sabremos
cuando el APRA deje el poder.

Veo difícil que toda la verdad por ahora se conozca porque el APRA está involucrada dentro de
esta operación de mafia corporativa y oficialista.

?Considera firmemente que el APRA está detrás del borrado de los archivos de Business
Track? Como se trata de negocios mafiosos y son los mafiosos que intervienen en este borrado
de archivos, creo firmemente que el borrón de pruebas es con el visto bueno del APRA. Ellos
no pueden negar ese borrado de pruebas.

Pero justamente, Jorge Del Castillo (presunto involucrado y beneficiado con el borrado de
archivo) dice que no hay pruebas en su contra. ?Cómo demostrar lo que usted dice? De
repente no hay pruebas porque las han borrado. Sin embargo, soy un convencido de que los
marinos siempre tienen guardado en su casa algunas copias y esperaremos a un verdadero
juicio con todas las garantías de ley contra los involucrados.


